

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Землеустрій та кадастр» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій» галузі знань 19 «Архітектура та будівництво» Чорноморського національного університету імені Петра Могили

У контексті проведення земельної реформи сьогодні необхідним є вирішення практичних та прикладних проблем у професійній діяльності, що передбачає застосування теоретичних знань з кадастру та землеустрою, технологій і обладнання у галузі топографо-геодезичного виробництва з метою отримання та аналізу геопросторових даних.

Орієнтація освітньо-професійної програми спрямована на поглиблену фундаментальну техніко-економічну підготовку фахівців у сфері землеустрою та кадастру, здатних розв'язувати складні завдання у предметній області, застосовувати та інтегрувати знання і розуміння дисциплін професійного напрямку.

Змістове наповнення програми підтверджує наявність усіх структурних елементів, які є обов'язковими, і, таким чином, дає можливість поглибити знання у галузі знань «Архітектура та будівництво», сприяє формуванню професійних компетентностей. Структура навчальних дисциплін дозволяє забезпечити якісну підготовку здобувача вищої освіти у даній галузі та забезпечити цільове орієнтування на формування у майбутніх фахівців компетентностей у сфері землеустрою та кадастру. Вибіркові дисципліни, які запропоновано в освітній програмі, дозволяють охопити найважливіші аспекти в цій галузі знань та задовольнити регіональні потреби наступних перспективних напрямків розвитку Південного регіону: землевпорядне проектування приморських територій, адміністрування прибережних територій, проектування прибережних захисних смуг, морський кадастр, гідрографічна геодезія, моніторинг акваторій.

Отже, освітньо-професійна програма «Землеустрій та кадастр» відповідає вимогам, підтверджує відповідність освітніх та наукових характеристик підготовки другого (магістерського) рівня вищої освіти і може бути рекомендована до впровадження у даній галузі.

В. о. начальника Головного управління
у Миколаївській області»

Ігор ШАПРАН

